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A DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃOLEGISLATIVA
IMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS,

IZADA EM 7 DE AGOSTO DE 2001.

vedias do mês de agosto do ano dois mil e um reuniu-se a Câmara Municipalde Cordeirópolis
realização da décima terceira sessão ordinária, doprimeiro ano legislativo, da décima terceira
fura, sob a presidência do vereador ReginaldoMartins da Silva, sendo 1º e 2º. secretários os
lores Teresinha Angélica Gome Souza e Ei los da Silva. Feita a verificação de

1 ; s AparecidoBarbosa, Cristiano Antonio

d; Rubens:Metzner, Sebastião Pereira
Angélica Gomes de Souza, ausente o

avendo:número legal, foi aberta a sessão.

Dia,onde.foi.acusado.o.recebimento dos seguintes projetos: “Os
dente. Em votação, foram os

, do Projeto de Lei nº.
dores Carlos Barbosa,

istião Pereira Dutra e

reador Cristiano Antonio
é! írio o vereador Sérgio

que dá denominação à
ela unanimidade dos
de Ética e Decoro do

ifestou. Em votação, foi
u-se ao Expediente, onde

of É 598/2001, do FNDE,

sos à Prefeitura Municipal. Of. n 9/01-D.A, encaminhando
ípio, referente a junho. Ofício nº..874/01/PC, da Câmara

testa Casa no 45º. Congresso
cipal das Bacias dos Rios

  

        azar. Projeto|
da Municipal:
nies. Projeto;                  cusado o recebimei
mando liberação de
icetes de receita e de

  “encaminhando respostas às indicaçã
Su de, informando liberação de recurso

coniram na Secretaria à disposição dos Srs.
“21/2001, do

                        a 182/2001. Ofícios dó” Fundo

Ceiros para o Município. “Os balane;
adores”, disse o Sr. Presidente. Deram'entrada os seguintes Requerimentos:    se de recursos do pedágio da Rodovia Anhanguera; do pedágio da Rodovia Dr. Assio de
as Levy; sobre o conselho de controle social do Bolsa-Escola; sobre despesas com pessoal e

izados da Prefeitura e autarquias, de 1998 até o momento; ConselhoMunicipalde Educação;
Dnários do Departamento de Educação e Cultura; programa Bolsa-Escola. e as seguintes

ações: nº 183 e 184/2001, do vereador Jair Aparecido Dalfré, solicitando revisão geral da
heração dos servidores públicos e resolução do problema de empoçamento de água na rua
É a Campos; 185, 186 e 188/2001, do vereador ReginaldoMartins da Silva, solicitando troca da
Hlura da cantina do Estádio Municipal “João Ronchezelli”; solução para o problema de falta
a no CEI “Uarde”; colocação de sinalização de solo e aérea próximo à Escola Municipal 
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nália”, para evitar atropelamentos de veículospesados em alta velocidade; 187/2001, do vereador
os AparecidoBarbosa, solicitando gestõesjunto à Secretaria de Obras e Transportes de Limeira

isenção das tarifasde pedágioàspessoas da cidade que trabalham em Limeira; 189 a 191/2001,
vereador Sebastião Pereira Dutra, solicitando sinalização de rua e providências para maior
urança aos estudantes e moradorespróximos à Escola “Amália”; correçãodos buracos no asfalto
uai Pedro Luiz Ortolan, no Jardim Santa Luzia; providência quanto à ondulação no asfalto da
“ida Aristeu Marcicano, esquina com rua Anna Aparecida Romano Alves, no Jardim Progresso,
cimo à Escola Estadual “Prof. LuckétAs indicações serão encaminhadas ao
cutivo”, disse o Sr. Presidente. No: indicações e requerimentos verbais, o
ador Sérgio Balth licitôi a A da” a estrada municipal
mello Fior, que passap: oHorto Florestal. Não havendo mais
m usasse a palavra, e na 'St. Presidente encerrou a sessão,

itando que se lavri felativos

                     
       

  
   

E CISCO ORLANDO STOCCO, 51 - CX. POSTAL 58 - FONE/FAX (19)546-1702 -CEP 13.490-970 - CORDEIRÓPOLIS-SP]
q 


